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Zadanie 1
Masz do dyspozycji 4 oporniki o oporze 1Ω każdy. Narysuj wszystkie możliwe połączenia i oblicz opór zastępczy każdego połączenia.

Zadanie 2
Policz opory zastępcze dla przedstawionych układów oporników o oporze R=2Ω każdy. Oblicz natężenie płynącego prądu przez każdy opornik jeżeli układ oporników podłączymy do źródła prądu o napięciu 10V.
a)

b)

[image: image1.png]



c)

[image: image2.png]



Zadanie 3
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Znajdź opór R2, jeżeli w obwodzie napięcie między punktami A i B jest równe 2V. Przyjmij U=6V, R1=2Ω
Zadanie 4.
Oblicz opór zastępczy RZ układu oporników przedstawionych na poniższym rysunku wiedząc, że rezystancja oporników wynosi: R1= R5= 3 Ω, R2= 11 Ω, R3= R6= 2 Ω, R4= 6 Ω, R7= 5 Ω.
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